



女棋手战胜女棋手有什么了不起? 当然了不起! 打破小波 20 年未输女将神话 小侯, 你比“外星人”还牛



“棋后”侯逸凡

被誉为“外星少女”的小波尔加

国象最强女子战引人关注

昨日凌晨,第十届直布罗陀国际象棋公开赛第七轮战罢,现女子世界冠军侯逸凡先手迎战匈牙利棋手小波尔加并且取胜,目前以5胜1平1负,积5.5分列积分榜前列。这场比赛也是小波尔加20年来首次在慢棋比赛中输给女棋手,而她上一次慢棋输给女棋手还是在遥远的1992年负于自己的大姐苏珊·波尔加。每年一届的直布罗陀公开赛始于2003年,是目前水平最高、规模最大的国际象棋公开赛之一,也是众多名将高手的大聚会。

对手多么强大? 世界上最强大女棋手

尤迪特·波尔加,出生于1976年7月23日,是国际象棋特级大师,她是匈牙利的“波尔加三姐妹”中最小的一个,又称小波尔加。小波尔加少年时代曾有“外星少女”之美誉,目前仍是世界上最强大的女棋手。小波尔加在出道不久便宣布放弃参加女子比赛,小波尔加巅峰时期世界等级分排名曾达到过第8位,是多年以来女子国际象棋毫无争议的第一人,她曾在大赛中击败棋王卡斯帕罗夫。

近年来小波尔加的成绩因为生育儿女曾出现过下滑,但最近两年,儿女逐渐脱离襁褓,她开始重新把精力投入国际象棋,水平逐渐恢复。

侯逸凡近年来在女子国际象棋中取得了令人刮目相看的战绩!2010年,侯逸凡在女子国际象棋世锦赛中击败同胞阮露斐,成为新的世界棋后。这一战绩令比尔·盖茨感慨:“中国是世界第一?至少在女子国际象棋领域是。无论如何,这是值得我们学习的。”这句话也成为侯逸凡继续上升的动力,此后侯逸凡更是接连不断地取得佳绩,迎来她个人新的大爆发!2011年10月,在世界女子国际象棋冠军挑战赛上,侯逸凡以明显优势击败科内鲁,轻松卫冕。在年底的女子世团赛上,侯逸凡率领中国队又顺风顺水地实现三连霸。此外,侯逸凡在首届智力精英运动会上,以较大优势摘得女子超快棋赛和女子盲棋赛两枚金牌。在2011~2012国际棋联女子大奖赛罗斯托夫站和深圳站比赛中,侯逸凡也两度笑傲群芳。

一边是在男棋手的世界中叱咤风云的史上最强大女棋手,一边是上升势头突破天际的新

【历史一刻】 女子国象第一人就此交接?

科内鲁棋后,究竟谁才是这个世界上国象实力最强的女人?在这次比赛之前恐怕没人能给出答案。侯逸凡虽然在女子国际象棋取得了无比傲人的战绩,但由于小波尔加早已放弃参加女子比赛,侯逸凡始终没有机会与其正面交锋。

这次直布罗陀公开赛中两人狭路相逢,给了侯逸凡千载难逢的机会。本局比赛中侯逸凡凭借良好的感觉和准确的计算,在开局阶段耐心与小波尔加周旋,没有让对手占得任何便宜。中盘时小波尔加急于求胜,走出疑问手,被侯逸凡机敏地抓住机会展开反击,局势十分被动。此后小波尔加又出现失误,不但被侯逸凡白捉一兵,而且己方兵型散乱,陷入败势。最终,侯逸凡令人信服地取得一场漂亮的完胜。

一同参赛的前棋后诸宸在微博中向小侯表示了热烈祝贺,而另一位前棋后许昱华则通过个人微博将这一胜称之为“历史性的一刻”。或许,这一胜真的意味着女子国际象棋第一人杖权的交接!

【感言】侯逸凡:小波没发挥好 棋迷彻夜观战让我感动

昨日赛后,侯逸凡接受了央视记者的电话连线采访。谈到她的对手小波尔加,小侯表示:“以前从未跟她(小波尔加)下过,可能下过同一个比赛但没有直接交手。”随后侯逸凡还表示,自己今天下得不错,而对对手发挥不是很理想,这样才赢了下来。

最后,侯逸凡还不忘对那些春节期间熬夜观看她比赛的忠实棋迷表示感谢:“很多棋迷都是看到我的比赛结束,这让我挺感动的。希望大家能带着过年的愉快心情投入到接下来的工作或者学业当中!”

备战投诉球迷干扰 训练拉警戒线 李娜被指耍大牌

澳网八分之一决赛中,被逆转的李娜心情糟到极点,然而回到国内参加联合会杯,李娜又一次惹上麻烦。1月29日,当李娜和姜山出现在深圳罗湖网球中心10号场地的时候,早有包括球迷和记者在内的50多人聚集在了场边。当李娜训练的时候,球迷们有的不时向场内高喊着一姐的名字,还有的拿着手中的相机不停拍照。娜姐虽然没有当场发作,但是训练结束之后她直接找到相关负责人进行投诉,希望组委会能够设置一个警戒线。昨天,一位资深的深圳球迷向记者控诉:“从没听说过看训练也有警戒线的,我在墨尔本看澳网的时候,费德勒的训练都随便看,李娜这分明是要耍大牌嘛。”

启元

“人民的鲁尼”转战德甲



德甲科隆俱乐部昨晨宣布,现年27岁的朝鲜国脚郑大世加盟,将身披9号球衣征战德甲联赛。科隆目前积21分,仅列德甲第14位,保级是球队的首要任务。

生于日本的郑大世赴德之前效力于J联赛的川崎俱乐部,2010南非世界杯一战成名,被外界誉为“人民的鲁尼”。此后,郑大世转会至德甲波鸿俱乐部。

小宜

小贝玩“猫王”发型



昨天,在最新一期的某时尚杂志中,一向以发型多变而著称的贝克汉姆以新发型亮相。小贝梳起了极具猫王韵味的“大背头”,《太阳报》称,这一典型的“猫王”标志,会让小贝的追随者们感到惊喜。小贝在媒体上继续着自己的名人之路,而妻子维多利亚也没闲着,37岁的辣妹日前为某杂志拍摄了一组内衣照。

李岩

保罗领航快船灭雷霆

据新华社电 近况不错的热火队在昨日主场109:95轻取黄蜂队拿下五连胜,詹姆斯和韦德各自贡献22分,在球队优势明显的情况下只打了三节比赛。而“三巨头”之一的波什发挥平平,只有12分入账。

NBA新贵快船队与联盟头名雷霆队的强强对话是当日比赛的重头戏,最终主场作战的快船以112:100力克对手。虽然雷霆“双子星”杜兰特和维斯布鲁克合力轰下了67分,但全场独得26分的保罗用14次助攻让快船的豪华后场火力全开。

小牛射日 阿联打出高效率

据新华社电 本赛季表现欠佳的太阳队在核心骨纳什因伤缺席的情况下,昨日在主场被小牛队以122:99打得稀里哗啦。

上一场在与马刺队交手中被主帅“冷冻”在板凳席上的易建联,此役在第四节出场打了6分钟。这6分钟他打出了自1月6日加盟小牛队以来全部13场比赛效率最高的一场,6投3中得6分,命中率高达50%。此外,他还抢下3个篮板。

发布会潸然泪下 “韩国小贝”安贞焕退役 2002年韩日世界杯,他曾经绝杀意大利队



安贞焕泪洒新闻发布会

据新华社电 韩国前国脚、有着“韩国小贝”之称的安贞焕昨日在首尔召开记者见面会,宣布正式退役,安贞焕在发布会现场数度落泪,对自己14年的职业足球运动员生涯表现出了无限伤感。

当日,安贞焕与妻子身穿黑色西装出现在发布会现场,在数声叹息之后,安贞焕以“今天将是我被称为运动员的最后一天”为开场白,为整个发布会抹上了浓浓的离别的感伤。安贞焕说,作为足球运动员,他为自己能够3次站在世界杯的赛场上而感到无比的荣耀和幸福,尤其

是2002年世界杯那个光荣的赛场,让他得到了球迷们支持和热爱,将会使他永生难忘。

安贞焕在发布会现场,数度哽咽落泪,安贞焕说,自己流泪是因为在自己职业足球生涯的最后时刻,回忆起自己14年来的辛酸、血汗、快乐与痛苦而流下的幸福、无奈还夹杂着少许遗憾的泪水。

虽然有许多人认为,以安贞焕目前的状态在国外的一些俱乐部再踢几年球应该不成问题,但安贞焕坦诚地表示,自己的心一直停留在2002年,现在已经是2012年了,既然无法在赛

场上保持最佳的状态,还不如就此离开。

对于退役之后的路,安贞焕表示将会先彻底休息一段时间,和家人一起享受一段天伦之乐,同时再慢慢对未来进行规划。安贞焕承认,自己将来的路可能不会离开足球,他更愿意在促进青少年足球发展方面做一些事情。

安贞焕1997年就进入了韩国国家队,在2002年世界杯上表现出色,尤其是绝杀意大利的金球给人留下了深刻的印象。安贞焕国家队出场次数为71次,进球17个。2009年,他曾加盟中超大连实德后为其效力3年。